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Niederschrift 
zur öffentlichen konstituierende Sitzung der Gemeindevetretung der 

Gemeinde Moorrege 

 Sitzungstermin: Dienstag, den 17.06.2008 

 Sitzungsbeginn: 20:00 Uhr 

 Sitzungsende: 21:10 Uhr 

 Ort, Raum: Gaststätte "An`n Himmelsbarg", Clubraum, Kirchenstraße, 
25436 Moorrege 

Anwesend sind: 
 
Stimmberechtigte Mitglieder 
Herr Johann Baumgarten CDU   
Herr Wolfgang Burek CDU   
Herr Sönke Eggers CDU   
Herr Kurt Günther CDU   
Herr Franz Hehnke SPD   
Herr Thomas Kasimir SPD   
Herr Helmuth Kruse Bündnis 
90/Die Grünen 

2. stv. Bürgermeister  

Herr Uwe Mahnke SPD   
Herr Carsten Niedworok CDU   
Herr Dieter Norton CDU   
Herr Georg Plettenberg CDU stv. Bürgermeister  
Herr Jan Schmidt CDU   
Herr Jörg Schneider Bündnis 
90/Die Grünen 

  

Frau Annerose Schrapp CDU   
Herr Karl Heinz Weinberg CDU Bürgermeister  
Herr Sören Weinberg CDU   
Frau Regina Wulff SPD   

Gäste 
Zuhörer   15 

Presse 
Uetersener Nachrichten   Herr Pöhlsen 
Wedel-Schulauer Tageblatt   Frau Schunck 

Protokollführer/-in 
Herr Frank Wulff    

Verwaltung 
Herr Jürgen Manske  Leitender Verwaltungs-

beamter 
 

Entschuldigt fehlen: -/- 
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Die heutige Sitzung wurde durch schriftliche Ladung vom 05.06.2008 einberufen. Der Vorsit-
zende stellt fest, dass gegen die ordnungsgemäße Einberufung keine Einwendungen erhoben 
werden. 
Die Gemeindevertretung ist beschlussfähig. 
 
Die Sitzung ist öffentlich. Die Tagesordnung laut Einladung wird gebilligt. 
 
 
Daraus ergibt sich folgende Tagesordnung:  
  

Tagesordnung: 

 1.  Ehrung und Verabschiedung langjähriger Gemeindevertreter/- innen 
  
 2.  Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit durch den amtierenden Bürgermeister 
  
 3.  Feststellung der Fraktionen und deren Vorsitzenden 
  
 4.  Feststellung des ältesten Mitgliedes der Gemeindevertretung unter der Leitung des amtierenden 

Bürgermeisters 
  
 5.  Wahl der oder des Vorsitzenden der Gemeindevertretung (Bürgermeisterin/Bürgermeister) unter 

Leitung des ältesten Mitgliedes 
  
 6.  Verpflichtung sowie Vereidigung der Bürgermeisterin oder des Bürgermeisters und Einführung 

in ihr/sein Amt durch das älteste Mitglied 
  
 7.  Verpflichtung der Mitglieder der Gemeindevertretung und Einführung in ihr Amt durch die Bür-

germeisterin oder den Bürgermeister 
  
 8.  Wahl, Vereidigung und Amtseinführung der 1. stellv. Bürgermeisterin oder des 1. stellv. Bür-

germeisters 
  
 9.  Wahl, Vereidigung und Amtseinführung der 2. stellv. Bürgermeisterin oder des 2. stellv. Bür-

germeisters 
  
 10.  Wahl der Mitglieder und stellv. Mitglieder der gemeindlichen Ausschüsse nach der Hauptsatzung
  
 11.  Wahl der Ausschussvorsitzenden und deren Stellvertreter 
  
 12.  Bestellung des Ausschusses zur Vorprüfung des Wahlergebnisses und evtl. Widersprüche (Wahl-

prüfungsausschuss) nach § 39 GKWG 
  
 13.  Wahl von 3 weiteren Mitgliedern und deren Stellvertreter in den Amtsausschuss 
  
 13.1.  Wahl einer Stellvertreterin oder eines Stellvertreters für die Bürgermeisterin oder den Bürger-

meister im Amtsausschuss 
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 14.  Wahl von 4 weiteren Mitgliedern in die Verbandsversammlung des Schulverbandes Schulzent-
rum Moorrege und deren Stellvertreter 

  
 15.  Wahl von 3 weiteren Mitgliedern in die Verbandsversammlung des Wegeunterhaltungsverbandes 

Pinneberg 
  
 16.  Wahl eines Ausschussmitgliedes für den Wasserverband Pinnau-Bilsbek-Gronau 
  
 17.  Wahl eines Vorstandsmitgliedes in den Vorstand des Sielverbandes Moorrege-Klevendeich 
  
 18.  Wahl eines Ausschussmitgliedes für den Sielverband Moorrege-Klevendeich 
  
 19.  Wahl von 3 Gemeindevertreter/-innen und deren Stellvertreter/-innen in den Friedhofsausschuss 

der ev.-luth. Kirchengemeinde 
  
 20.  Wahl eines Gemeindvertreters/-in und einer Stellvertreterin oder eines Stellvertreters in das Ku-

ratorium der Diakoniestation Elbmarsch 
  
 21.  Wahl von 2 Gemeindevertreter/-innen in den Kindergartenbeirat der ev.-luth. Kirchengemeinde 
  
 22.  Wahl von 2 Gemeindevertreter/-innen in den Beirat für das DRK-Kinderhaus Moorrege 
  
 23.  Wahl von 3 Gemeindevertreter/-innen in den Beirat des Jugendhauses Moorrege 
  
 24.  Einwohnerfragestunde 
  
 25.  Wahl der Schöffen für die Geschäftsjahre 2009 bis 2013 

Vorlage: 171/2008/MO/BV 
  
 26.  Nachtrag zur Verbandssatzung und Erhöhung der Beitragssätze des Wegeunterhaltungsverbandes 

Pinneberg 
Vorlage: 173/2008/MO/BV 

  
 27.  Satzung der Gemeinde Moorrege über Entschädigungen in kommunalen Ehrenämtern (Entschä-

digungssatzung) 
Vorlage: 175/2008/MO/BV 

  
 28.  Verschiedenes 
  
 28.1.  Antrag der SPD-Fraktion; hier Öffentlichkeit des Bau- und Umweltausschusses sowie des Fi-

nanzausschusses 
  
 28.2.  Informationen über Baumaßnahmen 
  
 
 

Protokoll: 

zu 1 Ehrung und Verabschiedung langjähriger Gemeindevertreter/- innen 
  

Herr Bürgermeister Weinberg begrüßt alle Anwesenden. Anschließend nimmt er 
die Verabschiedung von Lotte Kolumbe und Sönke Breckwoldt vor. Den Genann-
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ten übergibt Herr Weinberg eine Ehrenurkunde sowie einen Blumenstrauß und 
nennt ihren politischen Werdegang. Des Weiteren werden Regina Wulff und Cars-
ten Niedworok für seine 10-jährige Mitarbeit in der Gemeindevertretung geehrt.  
Herr Mahnke erhält ein Präsent anlässlich seines heutigen Geburtstages. 
Anschließend wird Herr Bgm. Weinberg durch Herrn Plettenberg anlässlich seines 
65. Geburtstages geehrt. 
Aufgrund eines Zeitungsberichtes im Vorwege zu dieser Sitzung überreicht Herr 
Günther Herrn Kruse einen schwarzen Apfel.  
 

zu 2 Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit durch den amtierenden 
Bürgermeister 

  
Herr Weinberg eröffnet die konstituierende Sitzung der Gemeindevertretung und 
stellt die Beschlussfähigkeit fest.      
 

  
zu 3 Feststellung der Fraktionen und deren Vorsitzenden 
  

Der Gemeindevertretung gehören die CDU-Fraktion mit 11 Mitgliedern, die SPD-
Fraktion mit 4 Mitgliedern, die Fraktion B90/Grüne mit 2 Mitgliedern an. Vorsit-
zender der CDU-Fraktion ist Georg Plettenberg, stellv. Vorsitzender Dieter Nor-
ton. Vorsitzender der SPD-Fraktion ist Uwe Mahnke, stellv. Vorsitzender Franz 
Hehnke. Vorsitzender der Fraktion B90/Grüne ist Helmuth Kruse, stellv. Vorsit-
zender Jörg Schneider.  
 

zu 4 Feststellung des ältesten Mitgliedes der Gemeindevertretung unter der Lei-
tung des amtierenden Bürgermeisters 

  
Herr Bürgermeister Weinberg stellt fest, dass Herr Franz Hehnke ältestes Mitglied 
der Gemeindevertretung ist. Widerspruch wird nicht erhoben. Herr Hehnke über-
nimmt somit den Vorsitz der Gemeindevertretung.   

  
zu 5 Wahl der oder des Vorsitzenden der Gemeindevertretung (Bürgermeiste-

rin/Bürgermeister) unter Leitung des ältesten Mitgliedes 
  

Herr Hehnke übernimmt den Vorsitz der Gemeindevertretung.  
Die CDU-Fraktion schlägt gemäß Antrag (Anlage 1) Herrn Karl-Heinz Weinberg 
vor. 
Herr Schneider schlägt Herrn Helmuth Kruse für die Fraktion Bündnis 90/Die 
Grünen vor. 
 
Es wird geheime Wahl beantragt. 
Vor der Vollziehung des Wahlganges wird ein Wahlausschuss gemäß § 14 der 
Geschäftsordnung für die Gemeindevertretung Moorrege gebildet. Dem Wahlaus-
schuss gehören Carsten Niedworok (CDU), Regina Wulff (SPD) und Jög Schnei-
der (Bündnis 90/Die Grünen) an. 
Anschließend werden die Mitglieder der Gemeindevertretung einzeln von Herrn 
Manske zur Stimmabgabe aufgerufen. Nach der Stimmabgabe und Feststellung 
des Wahlergebnisses durch den Wahlausschuss gibt Herr Hehnke das Ergebnis 
bekannt: 
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Karl-Heinz Weinberg: 15 Stimmen 
Helmuth Kruse: 2 Stimmen 
Enthaltungen: 0 Stimmen. 
 
Herr Hehnke stellt fest, dass Herr Karl-Heinz Weinberg zum Bürgermeister der 
Gemeinde Moorrege gewählt worden ist.  
 

zu 6 Verpflichtung sowie Vereidigung der Bürgermeisterin oder des Bürgermeis-
ters und Einführung in ihr/sein Amt durch das älteste Mitglied 

  
Herr Weinberg wird durch den Gemeindevertreter Franz Hehnke vereidigt und in 
sein Amt eingeführt. Herr Bürgermeister Weinberg erhält eine Urkunde zur Er-
nennung zum Ehrenbeamten. In einer kurzen Rede bedankt sich Herr Weinberg 
für das ausgesprochene Vertrauen.  
 

zu 7 Verpflichtung der Mitglieder der Gemeindevertretung und Einführung in ihr 
Amt durch die Bürgermeisterin oder den Bürgermeister 

  
Die anwesenden Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter werden durch 
Herrn Bürgermeister Weinberg in ihr Amt eingeführt und per Handschlag ver-
pflichtet.  
 

zu 8 Wahl, Vereidigung und Amtseinführung der 1. stellv. Bürgermeisterin oder 
des 1. stellv. Bürgermeisters 

  
Es wird Herr Georg Plettenberg zur Wahl als erster stellvertretender Bürgermeis-
ter vorgeschlagen. Die anschließend durchgeführte Wahl ergibt 17 Ja-Stimmen 
für Georg Plettenberg. Somit ist der Gemeindevertreter Georg Plettenberg zum 
ersten stellvertretenden Bürgermeister gewählt. Herr Georg Plettenberg wird durch 
Bürgermeister Weinberg vereidigt und in sein Amt eingeführt. Es erfolgt die Ü-
bergabe der Ernennungsurkunde zum Ehrenbeamten.   
 

  
zu 9 Wahl, Vereidigung und Amtseinführung der 2. stellv. Bürgermeisterin oder 

des 2. stellv. Bürgermeisters 
  

Die SPD-Fraktion schlägt Herrn Uwe Mahnke vor. Herr Mahnke wird einstimmig 
(17) zum zweiten stellvertretenden Bürgermeister gewählt. Gemeindevertreter 
Uwe Mahnke wird durch Bürgermeister Weinberg vereidigt und in sein Amt ein-
geführt. Er erhält eine Ernennungsurkunde zum Ehrenbeamten.  

  
zu 10 Wahl der Mitglieder und stellv. Mitglieder der gemeindlichen Ausschüsse 

nach der Hauptsatzung 
  

Es liegt ein Antrag der SPD-Fraktion vor (Anlage 2), die Wahlen mit Verhältnis-
wahl durchzuführen. Es werden somit nach D`Hondt die einzelnen Mitglieder der 
gemeindlichen Ausschüsse durch die Fraktionen entsprechend der Anlage 3 vor-
getragen. Die in der Anlage 3 dargestellten Mitglieder der gemeindlichen Aus-
schüsse werden en bloc einstimmig (17) gewählt. 
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Anschließend werden gemäß § 4 Abs. 2 der Hauptsatzung die der Gemeindever-
tretung angehörigen Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter als stellver-
tretende Ausschussmitglieder gewählt. Die Wahl erfolgt einstimmig (17).    
 

  
zu 11 Wahl der Ausschussvorsitzenden und deren Stellvertreter 
  

Die Vorsitzenden und stellvertretenden Vorsitzenden der Ausschüsse werden en 
bloc einstimmig (17) gemäß Anlage 2 gewählt. 
 
Herr Hehnke bittet als stellvertretender Vorsitzender des Sozialausschusses darum, 
dass er an Arbeits- und Vorbesprechungen zu diesem Ausschuss beteiligt wird. 
Herr Manske erklärt, dass es sich hierbei um einen Appell handele, der unter den 
Fraktionen zu klären wäre.   
 

zu 12 Bestellung des Ausschusses zur Vorprüfung des Wahlergebnisses und evtl. 
Widersprüche (Wahlprüfungsausschuss) nach § 39 GKWG 

  
In den Ausschuss zur Vorprüfung des Wahlergebnisses und evtl. Widersprüche 
(Wahlprüfungsausschuss) werden Jan Schmidt (CDU), Uwe Mahnke (SPD) und 
Helmuth Kruse (Bündnis 90/Die Grünen) einstimmig (17) gewählt.  
 

  
zu 13 Wahl von 3 weiteren Mitgliedern und deren Stellvertreter in den Amtsaus-

schuss 
  

Folgende drei weitere Mitglieder und deren Stellvertreter werden in den Amts-
sausschuss gewählt:  
Georg Plettenberg (CDU), Vertreter Carsten Niedworok (CDU) 
Jan Schmidt (CDU), Vertreter Sören Weinberg (CDU) 
Uwe Mahnke (SPD), Vertreter Thomas Kasimir (SPD) 
 
Die genannten Personen werden einstimmig (17) gewählt.  
 

  
zu 13.1 Wahl einer Stellvertreterin oder eines Stellvertreters für die Bürgermeisterin 

oder den Bürgermeister im Amtsausschuss 
  

Als Stellvertreter für den Bürgermeister im Amtsausschuss wird Gemeindevertre-
ter Kurt Günther einstimmig (17) gewählt.  
 

zu 14 Wahl von 4 weiteren Mitgliedern in die Verbandsversammlung des Schul-
verbandes Schulzentrum Moorrege und deren Stellvertreter 

 Es werden folgende vier weitere Mitglieder in die Verbandsversammlung des 
Schulverbandes Moorrege einstimmig (17) gewählt:  
 
Georg Plettenberg (CDU), Vertreter Wolfgang Burek (CDU) 
Jan Schmidt (CDU), Vertreter Dieter Norton (CDU) 
Sören Weinberg (CDU), Vertreter Carsten Niedworok (CDU) 
Franz Hehnke (SPD), Vertreter Uwe Mahnke (SPD)  
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zu 15 Wahl von 3 weiteren Mitgliedern in die Verbandsversammlung des Wegeun-
terhaltungsverbandes Pinneberg 

  
Folgende drei weitere Mitglieder werden einstimmig (17) in die Verbandsver-
sammlung des Wegeunterhaltungsverbandes Pinneberg gewählt:  
Karl-Heinz Weinberg (CDU) 
Johann Baumgarten (CDU) 
Franz Hehnke (SPD)  
 

zu 16 Wahl eines Ausschussmitgliedes für den Wasserverband Pinnau-Bilsbek-
Gronau 

  
Herr Peter Kleinwort wird einstimmig (17) als Ausschussmitglied für den Was-
serverband Pinnau-Bilsbek-Gronau gewählt.  
 

  
zu 17 Wahl eines Vorstandsmitgliedes in den Vorstand des Sielverbandes Moorre-

ge-Klevendeich 
  

Herr Sönke Eggers wird einstimmig (17) als Vorstandsmitglied in den Vorstand 
des Sielverbandes Moorrege-Klevendeich gewählt.   
 

zu 18 Wahl eines Ausschussmitgliedes für den Sielverband Moorrege-Klevendeich 
  

Herr Georg Plettenberg wird einstimmig (17) als Ausschussmitglied für den Siel-
verband  
Moorrege-Klevendeich gewählt.   
 

zu 19 Wahl von 3 Gemeindevertreter/-innen und deren Stellvertreter/-innen in den 
Friedhofsausschuss der ev.-luth. Kirchengemeinde 

  
Folgende drei Gemeindevertreter und deren Stellvertreter/innen werden einstim-
mig (17) in den Friedhofsausschuss der ev.-luth. Kirchengemeinde gewählt:  
 
Georg Plettenberg (CDU), Vertreter Sören Weinberg (CDU) 
Johann Baumgarten (CDU), Vertreter Sönke Eggers (CDU) 
Uwe Mahnke (SPD), Vertreterin Regina Wulff (SPD)  
 

zu 20 Wahl eines Gemeindvertreters/-in und einer Stellvertreterin oder eines Stell-
vertreters in das Kuratorium der Diakoniestation Elbmarsch 

  
Folgende Gemeindevertreterin wird einstimmig (17) in das Kuratorium der Dia-
koniestation Elbmarsch gewählt:  
 
Annerose Schrapp (CDU), Vertreter Sönke Eggers (CDU)    
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zu 21 Wahl von 2 Gemeindevertreter/-innen in den Kindergartenbeirat der ev.-
luth. Kirchengemeinde 

  
Sönke Eggers (CDU) und Annerose Schrapp (CDU) werden einstimmig (17) in 
den Kindergartenbeirat der evangelisch-lutherischen Kirchengemeinde gewählt.   
 

zu 22 Wahl von 2 Gemeindevertreter/-innen in den Beirat für das DRK-
Kinderhaus Moorrege 

  
Dieter Norton (CDU) und Annerose Schrapp (CDU) werden einstimmig (17) in 
den Beirat für das Kinderhaus Moorrege gewählt.  
 

zu 23 Wahl von 3 Gemeindevertreter/-innen in den Beirat des Jugendhauses Moor-
rege 

  
Sönke Eggers (CDU), Jan Schmidt (CDU) und Franz Hehnke (SPD) werden ein-
stimmig (17) in den Beirat des Jugendhauses Moorrege gewählt.      
 

zu 24 Einwohnerfragestunde 
  

Es werden keine Fragen von den anwesenden Einwohnerinnen und Einwohner 
gestellt.    

  
  
zu 25 Wahl der Schöffen für die Geschäftsjahre 2009 bis 2013 

Vorlage: 171/2008/MO/BV 
  
 Beschluss: 

 
Die Gemeindevertretung schlägt folgende Bürgerinnen und Bürger für die Schöf-
fenwahl vor: 
 
Corina Stahl 
Dörte Schulz 
Thorsten Grimm 
Dr. Veit Ghiladi 
Antje Preck 
 
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
einstimmig (17) 

  
  
zu 26 Nachtrag zur Verbandssatzung und Erhöhung der Beitragssätze des Wege-

unterhaltungsverbandes Pinneberg 
Vorlage: 173/2008/MO/BV 

  
Herr Weinberg geht kurz auf die vorliegende Beschlussvorlage ein.      
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 Beschluss: 
 
 
Die Gemeindevertretung stimmt dem vorliegenden VII. Nachtrag zur Verbands-
satzung zu. 
Weiter befürwortet die Gemeindevertretung eine Beitragserhöhung ab 2009 auf 
einheitlich 0,30 EUR/m².  
 

 Abstimmungsergebnis: 
 
einstimmig (17) 

  
  
zu 27 Satzung der Gemeinde Moorrege über Entschädigungen in kommunalen Eh-

renämtern (Entschädigungssatzung) 
Vorlage: 175/2008/MO/BV 

  
Zunächst erläutert Herr Manske den Sachverhalt. Herr Mahnke spricht den zu zah-
lenden Höchstbetrag für den Bürgermeister an. Er hätte auch dazu gerne Ausfüh-
rungen in der Beschlussvorlage gehabt. 
Herr Kruse stellt den Antrag, das Sitzungsgeld bei 20 € zu belassen und begründet 
dies. 
Herr Plettenberg stellt den Antrag, das Sitzungsgeld auf 25 € zu erhöhen und be-
gründet dies ebenfalls.  
 
Herr Mahnke schlägt vor, die Entschädigungssatzung der Gemeinde um Sitzungen 
von Gremien der kirchlichen Einrichtungen, Vereine und Verbände zu erweitern 
und die an diesen Sitzungen teilnehmenden Personen den Gemeindevertretern 
gleichzustellen. 
 
Anschließend wird wie folgt abgestimmt:  
 

 Beschluss: 
 
Die Mitglieder der Gemeindevertretung, der gemeindlichen Ausschüsse und der in 
der Gemeindevertretung vertretenen Fraktionen erhalten für die Teilnahme an Sit-
zungen der Gemeindevertretung, der gemeindlichen Ausschüsse, in denen sie Mit-
glied sind, und der Fraktionen ein Sitzungsgeld in Höhe von 25 €  je Sitzungstag. 
 
15 Ja-Stimmen, 2 Nein-Stimmen 
 
 
Ehrenamtlich tätige Personen, die durch Beschluss der Gemeindevertretung in 
Gremien von kirchlichen Einrichtungen, Vereinen und Verbänden entsandt wer-
den, sind den o.a. aufgeführten Personenkreis gleich gestellt. 
 
16 Ja-Stimmen, 1 Enthaltung 
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zu 28 Verschiedenes 
  
zu 28.1 Antrag der SPD-Fraktion; hier Öffentlichkeit des Bau- und Umweltausschus-

ses sowie des Finanzausschusses 
  

Herr Mahnke verliest einen Antrag zur Änderung der Hauptsatzung (Öffentlich-
keit des Bau- und Umweltausschusses sowie des Finanzausschusses) gemäß An-
lage 4. Die SPD-Fraktion beantragt, über diese Angelegenheit während der nächs-
ten Sitzung der Gemeindevertretung zu beraten und zu beschließen.      
 

zu 28.2 Informationen über Baumaßnahmen 
  

Herr Mahnke teilt mit, dass durch Herrn Weinberg Baumaßnahmen am DRK-
Kinderhaus Moorrege bekanntgegeben worden sind. Er hätte es begrüßt, wenn 
Herr Weinberg vorher Informationen darüber und über weitere Baumaßnahmen 
gegeben hätte. Herr Weinberg erwidert, dass die Ausschussvorsitzenden und stell-
vertretenden Ausschussvorsitzenden zu gegebener Zeit informiert werden. Es gebe 
auch noch keine Informationen für die Öffentlichkeit. Herr Mahnke bittet darum, 
sofort über finanzielle Auswirkungen von geplanten Maßnahmen zu berichten, 
wenn diese bekannt werden. 
 
In diesem Zusammenhang spricht Herr Kruse die Prüfung eines evtl. Einbaus ei-
ner Photovoltaikanlage in der alten Schule an. Herr Weinberg erklärt, dass das 
Ergebnis bei Herrn Denker im Amt einsehbar ist.     
 
Anschließend bedankt sich Herr Weinberg bei allen Anwesenden und schließt um 
21.10 Uhr die Sitzung.  
 

  
 
 

Für die Richtigkeit: 

Datum: 30.06.2008 

 

 
   
Karl Heinz Weinberg  Frank Wulff 
 


